



НА ГАСТРОЛИ в Ростов прибыл творческий коллектив Московского областного театра юного зрителя. На перроне вокзала гостей встречали пионеры из отряда имени Павлика Морозова ростовской школы № 78. Дети горячо приветствовали артистов, преподнесли им букеты цветов.

Вчера спектаклем «Павел Морозов» театр начал свои гастроли. Постановка спектакля осуществлена режиссером театра В. Фридрихом. Главные роли исполняли заслуженный артист РСФСР Б. Бабушкин, артисты Л. Щепалина, М. Скворцова, Н. Чеканников и другие.

В течение месяца московские артисты покажут ростовскому зрителю свои лучшие работы — пьесу М. Горького «Мещане», трагедию Шиллера «Коварство и любовь», инсценировки по произведению «Униженные и оскорбленные» Достоевского, «Крошка Горрит» Диккенса и «Приключения Гекльберри Финна» Твена. В гастрольном репертуаре также сказки «Домик-пряник» и «Красная Шапочка».

Кроме выступлений на основной сцене, в Окружном Доме офицеров, театр организует спектакли на предприятиях Ростовской и Каменской областей.

* * *

На снимке: артисты Московского областного ТЮЗа на Ростовском вокзале, слева направо — заведующий музыкальной частью театра Н. Цвиренко, артисты А. Петринский, И. Назарова, Э. Жукова, Д. Важенина, И. Хрусталева, М. Скворцова, Н. Суринова, заслуженный артист РСФСР Б. Бабушкин, артисты В. Богаченков и Г. Иванов.

Фото Ю. Белолова.